



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XIII. broj 631 18. veljače 2024.



1. KORIZMENA NEDJELJA (B)



ISKUŠAVAO GA SOTONA, A ANĐELI MU SLUŽAHU.

U ono vrijeme: Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu.

A pošto Ivan bijaše predan, otiđe

Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

Mk 1, 12-15

OBRATIMO SE I VJERUJMO EVANĐELJU



Započelo je korizmeno vrijeme, četrdeset dnevno vrijeme u kojem se posebno moramo okrenuti svojoj nutrini i posvijestiti se da smo prah i da se u prah vraćamo. Kako čusmo kod obreda pepeljenja, ali svjesni da će naša duša živjeti vječno. Tu dušu našu ovim danima obnovimo, osvježimo, obogatimo, obratimo je. Tu dušu treba pripravljeti za onaj radosni trenutak uskrsnog jutra u vječnosti. Ta priprava nas vodi u pustinju, tamo gdje nema blještavila ovoga svijeta, ne zato da bi tamo propali i umrli već ojačali i obnovili svoj duh. U pustinji se moramo suočiti sa svim onim što u našim životima nije dobro. Pred nama je Isus u pustinji, kušnje sotonine su tu - kušnje gladi, časti i čuda. To nisu kušnje kroz koje prilazi samo Isus, to su i kušnje svakoga od nas. Na ova tri područja čovjek se na neki način određuje kao osoba. Isus je sve ove kušnje sotonine

odbio i pobijedio je sotonu. I nama je sigurno prolaziti te životne kušnje da bi uistinu mogli ojačali i obnovili naš duh. Zato nam je potrebna pokora, post, odricanje. Korizma je vrijeme u kojem trebamo obnoviti osjećaj da "ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje!" "Korizma je vrijeme kada se moramo opredijeliti i otvoriti za dobro, skromnost i poniznost. To nas mora krasiti ne samo u korizmi već se u korizmi na to moramo naučiti i obnoviti da bi nam to bili trajni kriteriji cijelog našeg života. Nije sve u kruhu, kruh nam je potreban da bi mogli slušati, čuti i oživotvoriti ljubav prema Bogu i bratu čovjeku. Korizma je vrijeme u kojem se u nama mora roditi i obnoviti pravi čovjek, onaj čovjek koji je stvoren na sliku Božju. Nije to uvijek tako lagano, zato nam je potrebno odricanje od zaslepljujućeg blještavila ovoga svijeta, potrebna nam je tišina pustinje u kojoj ćemo čuti glas Božji koji progovara u svakome od nas, potrebno je da poput Noe čujemo glas Božji: "A ovo znamen je saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama za naraštaje do vijeka: Dugu svoju u oblak stavljam, da znamenom bude saveza između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i duga se u oblaku pokaže, spomenut ću se saveza svoga, saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće." Otvorimo se, čuvajmo savez s Bogom, nemojmo se bojati postati i biti ljudi na sliku Božju i sigurno ćemo doći do obala sretne vječnosti.

Josip

SV. EGIDIJE MARIJA OD SV. JOSIPA



Rodio se u Tarantu, 16. studenoga 1729. godine, u skromnoj radničkoj obitelji. Od djetinjstva je osjećao sklonost molitvi i Božjim stvarima. Rano je ostao bez oca pa je marljivim radom pomagao majci podići obitelj. Kad se ponovno udala, mogao je ostvariti davnu želju: U veljači 1754. godine stupio je među franjevce alkantarince kao samostanski brat. Od 1759. godine namješten je u Napulju gdje je proveo preostale 53 godine života kao kuhar,

vratar, a najduže kao prosjak milostinje. Sveto je izvršavao poticaj Pravila sv. Franje: «Neka braća s pouzdanjem idu u prošnjju. I ne trebaju se stidjeti jer je i Gospodin radi nas postao siromahom na ovom svijetu.»

Dok je za potrebe svoga samostana od ljudi prosio milostinju, uzvrćao im je primjerom svetoga života, savjetujući ih u životnim tjeskobama, upućujući ih na put spasenja, i šireći posvuda mir i slogu, tješeći žalosne, dvoreći bolesne... Najčešće je ponavljao svojim darovateljima i svima s kojima se susretao: «Ljubite Boga! Ljubite Boga!» S osobitom je ljubavlju bio uz umiruće, pazeći da na vrijeme prime svete sakramente te smirene duše pođu na drugi svijet. Odlikovao se izvanrednom ljudskošću, a ne treba ni reći, bio je žarki štovatelj presvete Euharistije i Blažene Djevice Marije.

Umro je 7. veljače 1812. godine u visokoj starosti od 83 godine. Braći koja su bila uz njega rekao: „Idem svojoj kući. Marijo, majčice, moj sveti Josipe - povedite me u raj, mom Isusu!“

Trebalo je odgoditi sprovod za pet dana da se udovolji pobožnosti tolikih njegovih štovatelja.

Blaženim ga je proglasio, 5. veljače 1888. godine, papa Leon XIII., a svetim Ivan Pavao II., 2. lipnja 1996. godine. Njegov dan u franjevačkom kalendaru je 10. veljače.

fra Bonaventura Duda

OKRENITE SE!

Danas mnoga auta imaju u sebi ugrađen GPS. To je malo čudesno djelo tehnike. Povezano sa satelitom pokazuje nam put, cestu, pravac koji nas vodi do cilja. Ako smo skrenuli s toga pravca, onda možemo čuti glas koji nas upozorava da učinimo zaokret, jer idemo u krivom smjeru. Stoga: okrenite se!

Okrenite se! To kaže i Isus u današnjem Evanđelju na početku Korizme. "Obratite se i vjerujte evanđelju!" U grčkom originalnom tekstu evanđelja kaže se "obratite se", također "promijenite mišljenje", "promijenite vaše uvjerenje, vaš duh".

Isus nije prijetio s kraljevstvom Božjim. On nas je upravo zamolio: Vjerujte u ljubav! Vjerujte, da je ona moguća! Vjerujte istinski u Boga, koji je ljubav. On je sasvim blizu. Njegovo kraljevstvo je vama blizu. Imajte povjerenja u njega. Govorite s njim. Obratite se od vašega straha za budućnost. On će biti kod vas i u teškim vremenima. I u gladnim i mršavim godinama.

Kasnije je Isus jednom rekao: "Kraljevstvo Božje je među vama". Gdje mi jedni na druge pazimo, gdje smo jedni za druge, gdje nosimo teret jedni drugima, tu je Božje kraljevstvo blizu, među nama. Evanđelje je tako nešto kao GPS Isusov u našem životu. Ono nam pokazuje put do sretnoga života. I ako idemo u krivom pravcu pokazuje nam taj GPS: "Okrenite se!"

fra Jozo Župić

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 19. veljače

sv. Konrad Pjačentski; Ratko, Blago

UTORAK, 20. veljače

sv. Hijacinta Marto iz Fatime; sv. Serapion

SRIJEDA, 21. veljače

sv. Petar Damiani, crk. nauč; **KVATRE**

ČETVRTAK, 22. veljače

Katedra sv. Petra apostola

PETAK, 23. veljače

sv. Polikarp, biskup i mučenik; **KVATRE**

SUBOTA, 24. veljače

sv. Modest, biskup; **KVATRE**

NEDJELJA, 25. veljače

2. KORIZMENA NEDJELJA



www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. **Utorkom, četvrtkom i petkom** u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svete mise.